



В Ордынском районе наконец-то открыли зимнюю переправу. Два дня назад в Ордынке побывала комиссия. Она признала ледовую дорогу непригодной для передвижения. Замечаний было несколько: не оборудован съезд на лед, не организовано движение, не установлены шлагбаумы. Все недоработки устранили. Переправа открыта!

Владимир Подуздииков, главный инспектор ГИМС ГУ МЧС РФ по Новосибирской области: "Режим работы – 8-30 – 17-00, то есть в ночное время она не работает. Грузоподъёмность, исходя из толщины льда 45-47 сантиметров, мы определили 4 тонны, то есть движение чисто легкового транспорта. Замеры будут продолжаться два раза в неделю: определили понедельник и пятницу. Если будет стоять такая погода, то естественно, да, грузоподъёмность будет увеличена".